

在短池游泳世锦赛上大放异彩

# 朴泰桓服用禁药是被人陷害？

为了自己的奥运梦，遭受“禁药风波”的朴泰桓曾在今年5月下跪恳求能够参加里约奥运会。虽然他最终被同意前往巴西，但还是遭到了无数的冷眼与嘲讽。如今，随着韩国“亲信干政”事件的愈演愈烈，已不在巅峰状态的朴泰桓却有可能被证明是清白的。他甚至在发布会上表示，自己曾被人威胁不许参加奥运会。无论最终调查结果如何，这位27岁的老将已经在2016年短池游泳世锦赛上证明了自己。

►12月7日，朴泰桓夺得2016短池游泳世锦赛男子200米自由泳冠军。

新华社发

## 苦修重生，世锦赛两天夺两金

2016年短池游泳世锦赛正在加拿大温莎进行，虽然大部分美国选手因圣诞节等原因缺席，但仍有70%参加过里约奥运会的选手参赛，竞争异常激烈。这其中包括匈牙利的霍斯祖、南非的勒克洛斯等名将，但朴泰桓无疑是最大放异彩的选手。

在比赛第一天进行的男子400米自由泳决赛中，朴泰桓以3分34秒59夺得本届短池世锦赛的首枚金牌，同时这也是他第一次获得该项赛事的冠军。状态神勇的朴泰桓并没有停下夺金脚步。在第二天的男子200米自由泳决赛中，

他一路领先战胜里约奥运会亚军——南非选手勒克洛斯，再收获一枚金牌。

不仅如此，27岁的朴泰桓凭借1分41秒03的成绩打破了200米自由泳的赛会纪录，同时也打破由自己在2007年创造的亚洲纪录。

在里约奥运会上，朴泰桓在400米自由泳中无缘决赛，200米和100自由泳也无缘半决赛，1500米自由泳他选择了退赛。

在折戟里约后，朴泰桓

开始了苦修。据央视新闻报道称，里约奥运后，他并没有放假，而是马不停蹄地前往澳大利亚进行系统训练。随后他不仅在韩国体育大会夺得200米自由泳的金牌，又在11月的东京亚锦赛上包揽了从100米到1500米自由泳的全部4枚金牌。

## 服用禁药是被崔顺实陷害的？

奥运前后状态大相径庭，朴泰桓在东京亚锦赛后已经道出了自己状态低迷的原因。

朴泰桓透露自己曾在今年5月遭到了韩国文化体育观光部前副部长金钟的威胁，后者勒令他不得参加里约奥运会。“当时听到那些话很害怕，想着只要有办法能去奥运会就好了。”在新闻发布会上，朴泰桓表示自己当时很紧张，想法也很多，这多少有些影响在奥运会上的发挥。

据韩国媒体SBS透露，朴泰桓方面已向韩国有关方面递交了和金钟的谈话录音。

在录音中，金钟暗示他只要不参加里约奥运会，就能获得包括赞助等方面的补偿，同时，金钟还许诺可以帮助朴泰桓成为母校、韩国檀国大学的教授。

而据韩联社报道，金钟是受韩国总统朴槿惠“亲信干政”事件牵扯的政府官员之一，并因此受到韩国检方质询。甚至有韩国媒体称，金钟是为了让崔顺实的马术运动员女儿进入国际奥委会，故意打压朴泰桓和金妍儿等韩国名将。

更为可怕的是，朴泰桓服用禁药一事也被认为与

“亲信干政”事件有关。据韩国多家媒体的爆料，朴泰桓在一家美容院接受治疗的过程中，有可能被他人故意注射了违禁药物。

朴泰桓方面目前已向检方提出关于“在自己不知情的情况下被注射男性荷尔蒙一事是否与崔顺实有关”的调查请求，而检方也逐步展开调查。

截至目前，金钟在出席有关崔顺实的听证会时已向金妍儿和朴泰桓致歉，但否认自己曾经威胁过朴泰桓。“朴泰桓可能将我的话理解错了……我只是在鼓励的层面说了那样的话。”

## 他的训练环境曾经“像澡堂”

2014年底，朴泰桓因药检呈阳性被禁赛15个月，今年3月份才复出。在此之后，他又遭受到了韩国“双重惩罚”，即服用禁药的韩国运动员在三年内不得参加奥运会。

为了能参加今年的里约奥运会，朴泰桓的教练和朴泰桓自己相继召开新闻发布会，在媒体面前下跪，痛哭着请求对其网开一面。

在当时的情况下，几乎

没人能想到朴泰桓有可能是被陷害的。一些韩国媒体认为朴泰桓是“跪着挑战规则”，韩国泳协不应手下留情“丧失尊严”。

这几年，朴泰桓的训练和生活环境都异常艰苦。被禁赛后，他因在韩国无法正常训练而远赴日本，那里的条件被韩国媒体认为“像澡堂”。由于在伦敦奥运会未能夺金，朴泰桓失去了多家赞助商的赞助，他大部分时间

是自费前往澳大利亚进行训练，他甚至一度想到退役。

但是朴泰桓最终还是挺了过来，“作为一名运动员，没能实现自己的目标，就这样告别泳池，我是无法接受的。”朴泰桓在接受韩国《东亚体育》采访时说，“对于我来说，重回巅峰确实有些难以企及，但我必须为了这样的目标而去拼搏，奥运会奖牌可能很难，但自己会为了那一天全力以赴。”

据澎湃新闻



## 亚洲气枪射击锦标赛 我市选手徐红夺两冠

本报讯（记者 戴斌）在伊朗举行的第九届亚洲气枪射击锦标赛昨天进入第三天，我市女子步枪运动员徐红发挥出色，夺得个人与团体两项冠军。

在女子气步枪40发资格赛中，徐红打出416.5环的成绩，与另两名队友携手进入决赛。徐红在决赛中以207.9环的好成绩夺得冠军，

并与队友一起获得团体冠军。此前，徐红在10月份的全国射击锦标赛中夺得该项目个人冠军，同时获得亚锦赛参赛资格。

射击是我市传统体育强项之一，培养出了徐峰、王成意、康宏伟等一批国内名将。上月底进行的浙江省青少年射击锦标赛上，我市射击运动员共获得19枚金牌、9枚银牌、6枚铜牌的好成绩，名列金牌榜第一。

## 江北区鼓励老师们动起来 给气排球比赛设特殊规则

本报讯（记者 戴斌 通讯员 施统智）2016年江北区教育局教职工气排球比赛昨天下午在江北中学开战，来自22所中小学的400多名教职工登场角逐。

该项赛事从2010年开始已经连续举办七届，男女混合组队。值得一提的是，这项比赛有主办方自己设定的特殊规则：每个队第一局5名队员出场后，第二局必须换5名队员上场，如果进入第三局

决胜，那么前两局出场的都不能再出场，需要再换5人，同时上场队员中至少要有2名女选手，场上始终要有一名学校中层正职以上领导。对此，江北区教育局人士向记者表示：“我们举办比赛的主要目的是增加教职工之间的沟通和交流，提升团队凝聚力，所以设定了特殊规则，让尽可能多的选手上场参与比赛，希望大家都动起来，缓解工作压力，增强身体素质。”



比赛现场。记者 胡龙召 摄

## 马龙和丁宁当选 国际乒联年度最佳

据新华社电 国际乒联官网消息，当地时间8日，国际乒联在卡塔尔多哈举行了年度颁奖典礼，里约奥运会男女单打冠军、新晋大满贯得主马龙和丁宁分别获得年度最佳男运动员和最佳女运动员奖。中国乒乓球队总教练刘国梁获得年度最佳教练奖。

2015年，马龙便获得了

国际乒联颁发的年度最佳男运动员奖。今年，他全年都排名世界第一，并在里约奥运会男单决赛中战胜张继科获得冠军，成就了自己的大满贯伟业。

丁宁在里约奥运会女单决赛中战胜李晓霞，获得女子单打冠军，也成为了中国乒坛又一位大满贯得主。

## 体彩 开奖 公告

大乐透第16144期：04 05 13 22 31 05 10  
6+1第16145期：9 7 5 2 6 9  
20选5第16337期：05 07 08 10 18  
排列5第16337期：5 2 8 8 3（以公证开奖结果为准）